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Sondage Segma Recherche sur le transport collectif au Bas-Saint-Laurent   

Faits saillants des résultats 

Taux d’approbation pour une bonification du transport collectif et intentions d’utilisation 
• 89% sont favorables à une bonification du transport collectif dans la région 
• 54% utiliseraient le service s’il répondait aux besoins (59% chez les femmes) 

• 71% l’utiliseraient 3 fois ou moins / semaine (94% chez les 65 ans et +) 
• 24% l’utiliseraient 4-5 fois / semaine (42% chez les 18-34 ans et 33% pop. active) 

• L’intention d’utiliser le transport collectif a doublé depuis 2016, elle était alors de 26%. 

Mode de financement privilégié pour la bonification du transport collectif régional 
• 60% préfèrent une majoration de la taxe (0,02$/litre) pour financer cette bonification 
• 26% préfèrent l’ajout d’une taxe sur l’immatriculation (60$) 

Avantages attribués à une bonification du transport collectif régional 
• Sera bénéfique pour le développement économique régional : 88% 
• Aidera le Québec à atteindre ses cibles de réduction de gaz à effet de serre : 81% 
• Permettra une meilleure attractivité régionale auprès des jeunes et des personnes 

issues de l’immigration : 83% 
• Améliorera l’accès au système de santé (++ personnes vulnérables) : 88% 
• Aidera les entreprises de la région dans le recrutement de la main-d’œuvre : 88% 
• Favorisera l’occupation du territoire et la vitalité rurale du Bas-Saint-Laurent : 85% 

Mandat et méthodologie 
• Mandat confié à la firme Segma Recherche  
• Sondage auprès des résidents des 7 MRC concernées 
• Collecte effectuée entre le 9 et le 18 avril 2024 : 502 entrevues téléphoniques réalisées 
• Marge d’erreur de 4,4%  
• Seuil de confiance de 95% (population totale de 179 201 individus) 

Portrait des répondants 
Hommes : 48%  Femmes : 52% 
18-34 ans : 16%  35-54 ans : 29%  55-64 ans : 19%  65 ans et plus : 36% 
Population active (travail / études) : 55% Personnes retraitées : 40% 
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